

РЖЕВСКАЯ ПРАВДА

г. Ржев, Калининской обл.

11 МАЯ. 41

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

346 Беспорядок в театре

В нашем городе имеется единственный драматический театр, который призван воспитывать в коммунистическом духе трудящихся. Если с вопросом репертуара и игры артистов дело обстоит сравнительно благополучно, то порядка, который должен быть в таком учреждении, пока еще нет. Для подтверждения этого можно привести факты.

Например. Всю зиму зрители мерзли в театре. Расчетливые хозяева

топили помещение очень экономно. Есть и такие недостатки. Не так давно во время постановки «Машенька» на балконе творилось полнейшее безобразие. Напустили туда столько народу, что повернуться негде. Начался тут ругань, крики, смех. Одни толкались, другие старались чуть ли не сесть на плечи впереди сидящих, чтобы хоть что-нибудь увидеть на сцене. Я тоже был там. После одного акта вышел оттуда, как из бани. В таких условиях вряд ли культурно отдохнешь.

Наблюдается и такое безобразие, когда во время постановки пускают после трех звонков зрителей, тогда в зале стоит шум, скрип стульев, очень трудно услышать, что говорят артисты на сцене.

Наде эти недостатки дирекции театра изжить в самый короткий срок, создать для посетителей хороший и культурный отдых.

АНДРЕЕВ.